
Szó asszociáció

Szavak és  témakörök tanulásánál  használjuk  ki  agyunk  ama képességét,  hogy a  szavakat 
hálóba fűzi. Amikor találkozunk egy szóval, legyen írott, vagy hallott formában, rögtön 
elemezzük és kapcsolatba rendezzük más szavakkal, még akkor is, amikor nem vagyunk 
tudatosak ezekről a folyamatokról. Így igazából minden szó össze van kötve, és amikor 
egy adott  nyelvet  használunk az agyunk által  létrehozott  minta halomból emelünk ki 
szavakat.  A  saját  anyanyelvünknél  ez  egy  beolajozottan  működő  folyamat,  idegen 
nyelvnél  tudatosan  használhatjuk  a  folyékonyabb  beszédhez  és  a  tartósabb 
nyelvtudáshoz. Például amikor a témaköröket vesszük át a nyelvvizsgára vagy érettségire 
való felkészülés során, akkor kulcskifejezéseket emeljünk ki és készítsünk hozzájuk szó 
asszociációs hálót.

Nézzünk egy példát. Az alábbi szövegből, amely Sandy pusztításáról szól, emeljünk ki egy-
két  szót  és  nézzük  meg,  hogy  milyen  egyéb  szavakkal  és  kifejezésekkel  tudjuk 
összekötni.

Én példaként a ’storm’ szót emeltem ki. Az ábrán látható, hogy a szókapcsolatot bármeddig 
továbbvihetjük, időnktől és energiánktól függően. 

A következő weblapon találtok egy programot, ahová ha beírtok egy szót, megadja a 
lehetséges kapcsolódó szavakat.
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Sandy: Storm-hit New York declared major 
disaster area

http://www.bbc.co.uk/news/world-us-canada-20137363

US President Barack Obama has declared a "major disaster" in New York state after storm 
Sandy smashed into the US East Coast, causing flooding and cutting power to millions.

A record 4m (13ft) tidal surge sent seawater cascading into large parts of New York City's 
subway system.

Across the city, a power sub-station exploded, a hospital was evacuated and fire destroyed 50 
homes.

At least 15 people are reported dead across several US states.

In northern New Jersey, a rescue operation is reported to be under way after a levee broke and 
flooded the town of Moonachie.

Bergen County chief of staff Jeanne Baratta told CNN: "Moonachie has been devastated. 
Every street has got four or five feet of water on it."

An estimated six million homes and businesses stretching from the Carolinas to Ohio are 
without power, AP news agency reported.

In all, about 50 million people could be affected by the storm, with up to a million ordered to 
evacuate their homes.
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